

НАКАЗ

м. Херсон

08.11.2017

№ 204/288

Про проведення обласної
бібліотечної акції
«Мрій! Читай! Досягай!»

Відповідно до законів України «Про культуру», «Про освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», керуючись підпунктом 5.13 пункту 5 та підпунктом 12 пункту 9.1 Положення про управління культури Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 07 вересня 2016 року № 682, підпунктом 2.13 пункту 2 розділу V Положення про управління освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 23 лютого 2017 року №50/36, враховуючи позитивні результати проведення обласних бібліотечних акцій «Читай і стань успішним» (2007-2012 рр.) і «П'ять сходинок до успіху: увімкни бібліотеку!» (2012-2017 рр.) та з метою підтримки і стимулювання дитячого читання, позиціонування читання як необхідної умови інтелектуального і духовного формування різнобічно розвиненої особистості, формування активної громадської позиції у дітей середнього шкільного віку, залучення їх до суспільно-корисної діяльності, набуття ними основ педагогічної грамотності

НАКАЗУЄМО:

1. Провести протягом 2017-2022 років обласну бібліотечну акцію на підтримку дитячого читання «Мрій! Читай! Досягай!» (далі – Акція).
2. Затвердити Положення про проведення Акції та склад обласного організаційного комітету (додатки 1, 2).
3. Керівникам структурних підрозділів районних державних адміністрацій, об'єднаних територіальних громад, міських рад Херсонської області з питань культури, освіти вжити заходів щодо організаційного забезпечення проведення Акції на місцях у спеціалізованих бібліотеках для дітей, публічних бібліотеках, що обслуговують дітей, бібліотеках загальноосвітніх навчальних закладів, згідно з Положенням, затвердженим цим наказом.

4. Відповідальність за організацію та проведення Акції покласти на директора КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради Бардашевську А.І. та на начальника відділу позашкільної освіти, виховної роботи та інтернатних закладів управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації Лисенко І.М.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління культури Херсонської обласної державної адміністрації – начальника відділу по роботі із закладами культури і мистецтв Мазура І.Р., заступника начальника управління освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації – начальника відділу дошкільної, загальної середньої освіти та інспекції навчальних закладів Левенець Н.І.

Начальник управління культури
Херсонської обласної державної
адміністрації



Начальник управління освіти,
науки та молоді Херсонської
обласної державної адміністрації

